
В Алтайском крае бывший сотрудник полиции признан виновным в получении взятки и превышении должностных полномочий

Собранные следственным отделом по городу Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 28-летнему бывшему сотруднику вневедомственной охраны одного из отделов полиции УМВД России по городу Барнаулу Валентину Кириченко. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что вечером в конце октября 2011 года Кириченко осуществлял на служебном автомобиле патрулирование одного из районов города Барнаула. По подозрению в совершении противоправных действий, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, полицейский остановил двух местных жителей. При проведении личного досмотра, у одного из молодых людей был изъят шприц с наркотическим веществом «дезоморфин». За несоставление документов о совершении уголовно наказуемого деяния и возврата наркотического средства, должностное лицо потребовал от мужчины передать ему 8 тысяч рублей. На следующий день после получения требуемой суммы, Кириченко возвратил изъятый наркотик. В результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудников Регионального Управления ФСКН России по Алтайскому краю, в июле 2012 года следственными органами полицейский был привлечен к уголовной ответственности.

По словам старшего следователя следственного отделения по Октябрьскому району СО по городу Барнаул СУ СКР по Алтайскому краю **Артема Изотова**, в ходе следствия обвиняемый свою вину не признал. Не смотря на то, что с момента совершения преступления прошло длительное время и отсутствовали вещественные доказательства, следствию удалось, в том числе при помощи фоноскопических, лингвистических экспертиз и показаний свидетелей, собрать достаточную доказательственную базу.

Суд, приняв во внимание все собранные следствием доказательства, приговорил Кириченко к штрафу в сумме 360 тысяч рублей с лишением права занимать должности, связанные с выполнением функций представителя власти сроком на 2,5 года. Приговор вступил в законную силу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

03 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140505>